
Ten behoeve van de behandeling van het Extra Agendapunt tijdens de 
raadsvergadering van 13 december 2016 n.a.v. de uitwerking van 
Parkeertarieven. 
 
 
(Nagenoeg) letterlijke tekst zoals uitgesproken tijdens de raadsbehandeling op 10 
november 2016 over het onderwerp Parkeren, specifiek waar het ging over de al dan 
niet gewijzigde Tarieventabel.  De nummers verwijzen naar het moment op de 
geluidsband waar de tekst ongeveer begon.  
 
2.40.48 Wethouder Van Hemert 1e termijn 
“Over de gewijzigde Tarieventabel, daar hebben we wat lang over lopen stoeien. De 
eerste tabel die u kreeg was de juiste Tarieventabel. Alleen kon het wat verwarring 
veroorzaken omdat we spraken over het Bogaardgebied voor € 2,25; dat kon 
verwarring veroorzaken want bij punt 1 stond het Bogaardgebied genoemd en 
daaronder enkele straatnamen. Maar die verduidelijking –excuus daarvoor- is dan niet 
goed overgekomen. Maar er is geen wijziging geweest in het tarief. Het was meer als 
service  bedoeld, als verduidelijking, we hebben ook getwijfeld of we dat moesten doen.” 
 
2.24.37 Interruptie Bolte 
“We hebben er begrip voor dat rond De Bogaard met de benoemde straten (dan gaat het 
om Steenvoordelaan en Hillenaarplantsoen) dat het dáár geldt. Dat ligt direct tegen de 
Bogaard aan, maar gebieden zoals de Irenelaan onder andere –wat op die kaart als een 
heel groot geel gebied staat- als daar dat te hoge tarief zou gelden, dan zullen we daar 
niet mee instemmen.” 
2.43.05 Wethouder Van Hemert 
“Het tarief wat is aangehouden, is het gebied wat toentertijd is ingevoerd, het 
belanghebbendengebied Bogaard zal ik het maar noemen. Dat is 1-op-1 overgenomen in 
de systematiek van het Hillenaarplantsoen/Steenvoordelaan, die € 2,25, om juist de 
druk te halen uit de wijk omdat bezoekers anders niet in de parkeergarage gaan staan, 
want de parkeergarage is nu goedkoper dan het tarief in de directe omgeving en dat 
willen we ook want we willen geen overlast bij de bewoners. En we zijn bang dat als we 
dat tarief niet hanteren aan de andere kant van de Beatrixlaan hier vanuit gezien, dat 
alsnog de bezoekers het interessant vinden om daar hun auto neer te zetten en deze 
kant op te lopen, omdat ze daar goedkoper uit zijn –als je het goedkope tarief zou 
hanteren van € 1,50- alsnog daar hun auto neerzetten. En dan komen ze niet in de 
garage van Q-park te staan wat we juist wensen. Niet omdat het Q-park is maar omdat 
de niet willen dat mensen in de wijk gaan parkeren. Vandaar dat de € 2,25 daar In de 
Bogaard gekomen is. En wat betreft de Irenelaan, daar is een hele grote strook blauwe 
zone, dat is de eerste 2 uur € 0,30 per uur, en daarna wordt het € 2,25.” 
2.44.42,  2e interruptie Bolte  
“Dit is beslist niet wat ons voor ogen staat. In de Tarieventabel staat onder punt 1.1 heel 
nadrukkelijk het gebied benoemd “In de Bogaard, Steenvoordelaan-Hillenaarplantsoen”, 
per uur € 2,25. Dat was de redenering die u heeft opgehangen, daar kunnen wij ons in 
vinden. Maar nu praat u over gebieden onder andere bij Trias, Waldhoornplein, Van 
Offwegenlaan, waar dat ook voor zou gaan gelden en voor de gebieden Irenelaan, wat 
dus nu blauwe zonegebieden zijn, daar zou dat hoge tarief van  2,25 gelden, omdat het in 
het enorme grote gele gebied van De Bogaard valt. Daar zijn wij echt pertinent tegen, dat 
wisten wij niet. Dit voorstel is ook na de forumvergadering nog voorgelegd, maar dit kan 



niet de bedoeling zijn. Hier gaan de tarieven echt uit de hand lopen…..Wij stellen voor de 
oorspronkelijke Tarievenlijst zoals die er lag vóór de wijziging, dat die aangehouden 
wordt. Die is helder, daar staan ook precies de gebieden benoemd met de tarieven erbij, 
en als dat niet gebeurt dan hebben we echt een probleem.” 
2.46.00 Wethouder Van Hemert 
“Voorzitter, ik kom er zo dadelijk nog even op terug, want u had een schorsing in het 
vooruitzicht gesteld.” 
 
 
 
3.20.22 Bolte 2e termijn 
“Van welke tabel moeten we uitgaan? De wethouder had het over de € 2,25 rond De 
Bogaard maar het Bogaardgebied is op de kaart, die wel bij de stukken heeft gezeten 
maar die wij natuurlijk niet vaststellen, heel groot (het grote gele gebied). Dat gaf veel 
onduidelijkheid, ik denk ook voor mensen die in dat gebied moeten zijn. We hebben net 
begrepen, en horen dat graag bevestigd, dat we uitgaan van de Tarieventabel zoals die 
oorspronkelijk is toegestuurd. Dat betekent dat de  € 2,25 alléén geldt volgens lid 1.1 
voor het parkeergebied In de Bogaard, Steenvoordelaan-Hillenaarplantsoen, en dat de 
andere bedragen, en dat zijn de gebieden waar eerst € 0,30 geldt, € 1,50 is en geen € 
2,25. Dat lijkt ons aanvaardbaar en een belangrijk punt voor onze fractie. Anders hadden 
we een doorslaggevend probleem met het voorstel gehouden.” 
 
3.41.40 Wethouder Van Hemert 2e termijn 
“Voor wat betreft de Tarieventabel waar de heer Bolte over begon: klopt, we houden het 
op de eerste Tarieventabel. De verwarring is te groot gebleken.” 
 
 


